
  

 

                                                                                                                         

 

                                                           

                                                     

 

 

 

 

 

 

ГОДИШНА ПРОГРАМА НА ЛОКАЛЕН МЛАДИНСКИ СОВЕТ (ЛМС) 

                                                        НА ОПШТИНА ДЕЛЧЕВО 2026 ГОДИНА 

 

 

 

 



 

 

 

ГОДИШНАТА ПРОГРАМА ЗА МЛАДИ НА ОПШТИНА ДЕЛЧЕВО ЗА 2026 ГОДИНА  

 

 ВОВЕД  

Младите се иницијатори и носители на опшествени промени, како во државата така и на 

локално ниво во нашата општина. Младите се извор на идеи и иновации,потенцијал кој 

треба да се искористи и насочи кон социјален, економски и културен напредок на 

општината. Годишната програма за работа на Локалниот младински совет (ЛМС) има за цел 

да изгради партнерство помеѓу Градоначалникот и Советот на Општина Делчево помеѓу 

институциите, граѓански здруженија и невладини организации, и пред се за младите лица 

од поголема инклузивност, социјалн дијалог и интегрираност на младите во носењето на 

политики за младите во Општина Делчево. 

Областите кои се претставени како приоритети за решавање се добиени преку формални и 

неформални состаноци со Локалниот младински совет на Општината, како и Собранието на 

млади составено од делегати предложени од повеќе организации кои делуваат на 

територијата на oпштина Делчево. 

Локалниот младински совет се состои од пет члена избрани по пат на доставени 

апликации на јавен повик за предлагање на кандидатите за избор на членови на ЛМС на 

општина Делчево. Одлуката за верификација на мандатите на членовите на ЛМС е донесена 

од страна на советот  30.01.2026 Број 09-307/1 . 

- Членови на младински совет се:  

1.Искра Георгиевска – Тернипе МК Делчево (Претседател) 

2.Ања Димитровска  СОУ М.М.Брицо “ Делчево  (Заменик Претседател) 

3.Ангела Велковски – Црвен крст Делчево 

4.Павел Салтировски  –СОУ М.М.Брицо “ Делчево 

5.Ивана Пејчиновска КУД Гоце Делчево 

- Службеник за млади: Милена Багевска  

Мандатот на членовите на актуелниот  младински совет на општина Делчево трае две 

години (2026 и 2027 година), со право на уште еден избор. 

 



 

 

Тематски области на Годишната програма за работа на Локалниот младински совет за 

2026 година: 

- Јакнење на капацитетите на Советот на млади  

- Функционален Младински центар комплетна реализација на неговата програма 

- Афирмација и унапредување на видливоста на ЛМС  

-Образование и вработување 

- Хуманитарна дејност 

-Спорт и култура 

 

Локалниот младински совет е група која има советодавна улога во општината за прашања 

поврзани со младите. Нивната работа се заснова на повеќе правни акти, меѓу кои како 

најосновен се зема Законот за младинско учество и младински политики, кои се ослонуваат на 

Националната стратегија за млади  2016-2025.  

Според законот претставници на ЛМС имаат право да: 

-Иницираат прашања за млади од делокругот на работата на општините; 

-Предлагаат точки на дневен ред на Советот на општините кои ги засегаат младите; 

-Иницирааат ,учествуваат и даваат повратни информации за процесот на локална           

младинска стратегија и други политики; 

-Вршат советодавна и застапувачка работа поврзана со законот за млади; 

-Доставуваат информации до општините за прашањата кои се однесуваат на младите; 

 

 Со оваа Програма се очекува регулирање на односите помеѓу младите и сите други чинители 

во општеството со посебен акцент на локалната самоуправа и на Советот на oпштината како 

носители на политиките на локално ниво како и локалната заедница и бизнис – секторот, 

невадини организации кои треба да ја препознаат и унапредат положбата на младите. 

Изразите употребени во оваа програма го имаат следното значење: 

-Млади се лица на возраст од 15 до 29 години.  

-Младинска политика е збир на мерки и активности кои се преземаат за да се задоволат 

потребите на младите, со цел остварување на нивниот полн потенцијал. 



 - Младинско учество претставува процес кој им овозможува на младите учество и заедничко 

носење одлуки за политики и програми кои директно или индиректно го обликуваат животот 

на младите. 

 - Младинска работа претставува организиран и системски процес на едукација и поддршка 

на автентичниот развој на младите со цел остварување на нивниот целокупн личен, социјален 

и општествен потенцијал и нивно активно вклучување во животот на зедницата. 

 Законска основа/оправданост на Програмата 

Програмата за млади на Општина Делчево за 2026 година е градена врз основа на Законот за 

локалната самоуправа („Службен весник на Република Македонија“ бр. 5/2002), а согласно 

Законот за младинско учество и младински политики („Службен весник на Република Северна 

Македонија“ бр.10/2020). Исто така, Програмата го консултира и Законот за еднакви можности 

„Сл. весник “ бр 201/15) и Стратегијата за родова еднаквост на општина Делчево 2023/26.  

 

 ЦЕЛИ НА ПРОГРАМАТА 

 Оваа Програма има за цел да обезбеди: 

 - Kреирање и спроведување политика на млади на сите нивоа преку повеќе секторски пристап 

поаѓајќи од потребите и интересите на младите, вклучително и различните интереси кои 

произлегуваат од родовата припадност;  

- Учество на младите во процесите на креирање политики за млади, нивно информирање, 

промоција и заштита на нивните интереси, како и поттикнување на волонтерство, младински 

активизам и младинска работа;  

- Поттикнување личен, професионален и социјален развој на младите, како и давање 

поддршка и помош на локалните млади.  

Градење на капацитетите преку Локалниот младински совет, како репрезентативно тело на 

младите на локално ниво, како и сите организации за млади или организации кои се 

занимаваат со решавање младински прашања ќе бидат поддржани од страна на општина 

Делчево. 

 Во оваа насока ќе овозможиме јакнење на капацитетите преку обуки, работилници, поддршка 

на младински иницијативи и идеи, кампови, како и други активности, преку кои младите ќе се 

стекнуваат со нови знаења и искуства како и афирмација на локално, национално или 

меѓународно ниво.  

Во текот на 2024/25 година приоритет број еден ни беше обезбедување простор за Младински 

центар, притоа целта целосно беше постигната.Младинскиот центар кој ќе биде во согласност 

со Законот за младинско учество и политики  ќе претставува место каде ќе се организираат  

работилници, дебати, формални и неформални дружби на младите со цел правилно 

искористување на голем дел од нивното слободно време, како и други активности за личниот, 

социјалниот и професионалниот живот на младите на локално ниво. 



 

   Стратешки области за делување 

- Афирмација и видливост на ЛМС 

Еден од приоритетните проблеми детектирано од младинските претставници  е младинската 

(не)информираност. Општината на својата веб страна: https://www.delcevo.gov.mk/ постојано 

објавува голем дел од нашите активности, кои ги споделуваме и на нашите профили 

Facebook:совет на млади делчево, Instagram: Mladinskisovet.delcevo   .  

Подигање на нивото на младинска информираност во насока на зајакнување на младинската 

информираност и подобрување на стандардот на младите во Делчево. Советот на млади ќе 

работи на зголемување на достапноста до информации кои се важни и во интерес на младите 

во градот. Паралелно со ова и подигање на младинскиот стандард преку активности и достап 

до информации до сите млади. Советот на млади ќе ги следи политиките за вработување на 

млади и подобрување на нивната социо економска позиција. 

- Образование и вработување 

 

 Во оваа есенцијална област која претставува голем предизвик за младите во нашата 

општина планирани се голем дел обуки за организациски вештини, комуникациски 

вештини,кариерно насочување,справување со конфликти, емоционална 

интелигенција,ментално здравје.  

 

 Организирање јавни кампањи и едукативни работилници со масовно учество 

на младите за теми од областа на болести од 

зависност,дескриминација,врсничко и родово базирано насилство и слично, со 

цел јакнење на свеста кај младите кои ќе бидат активни во борва против 

различни видови насилство и дескриминација. 

 Цел: јакнење на свеста кај младите за теми од областа на болестите од 

зависност, дескриминација, врсничко и родово базирано насилство и сл. 

Општина Делчево ќе организира и ќе им даде подршка на кампањи, 

едукативни работилници за младите да бидат активни ви борбата против 

различи видови насилство и дескриминација. 

 Промоција на Законот за волонтерство  

 Цел: Запознавање на младите со можностите и значењето на волонтерството. 

 Промоција на мерки за вработување 

 Цел: Да се запознаат младите со условите кои ги нуди државата за 

самовработување 

 Промоција за работа од далечина(On line) 

 Цел: Едукација на младите и можностите кои ги нуди можностите за работа од 

далечина. 

 

 

 

https://www.delcevo.gov.mk/


 

 

 

- Животна средина 

ЛМС во текот на годината планира да учествува во разни актвности за зачувување и 

подобрување на животната средина. Планираме активности за пошумување и 

обновување на оштетената природа од недамнешните пожари. 

 

- Култура и спорт  

 

Културата е фактор кој го поттикнува социјалниот развој кај младите, ја зголемува 

опшествената поврзаност и ја профилира сликата на една општина.На културен план 

младите можат да придонесат во повеќе области вклучувајќи 

музика,театар,уметност,фестивали и подршка на културните настани во општината. Тоа 

подразбира планирање и иницирање на настани, поддршка на локална група на млади 

и индивидуалци кои делуваат во областа на културата. 

 

Во областа спорт, ЛМС ќе иницира и подржува спортски активности наменети 

првенствено за младите но и за повозрасното население заради промоција на здрав 

живот, подобрување на физичта и менталната лагосостојба на младите и насочување 

кон здрав живот. Планинарење,разни спортски натпревари и активности. 

 

 Цел : Општина Делчево ќе ги подржи спортските манифестации од локален, 

регионален, нацонален и меѓународен карактер кои се во интерес на развојот 

на спортот во општината со цел зачувување на континуитетот согласно со 

Правилникот на ЕПП, и согласно со Правилникот за финансиска подршка на 

спортски клубови. 

 

 РАСПОРЕДУВАЊЕ НА БУЏЕТСКИТЕ СРЕДСТВА  

Активностите предвидени со оваа Програма ќе се финансираат од различни ставки во Буџетот 

на општината и ќе се реализираат согласно можностите на општина Делчево  во рамки на 

тековните годишни програми на општината и во соработка со граѓанските  невладини 

организации кои работат на темата – млади и кои постојано ја помагаат нашата мисија и се 

залагаме за релизирање на иста цел - подобар живот на младите во нашата општина. 

По потреба оваа Програма ќе се дополнува со активности за кои ќе се утврди дека се во 

согласност со целите на Програмата и Законот за младинско учество и младински политики. 

 

 

 



 

 

 ДРУГИ ФОРМИ НА ДЕЛУВАЊЕ 

 

 Освен со финансиски средства, Општина Делчево ќе ги помага активностите на теми 

што се од интерес на младите: 

 

 -  обезбедување стручна, техничка и други видови помош;  

-  учество на промотивни и протоколарни средби;  

-  покровителство; 

 - организирање дебати, кампањи, форуми, трибини и слично. 

 

Во исто време активно ќе се работи на унапредување на соработката на сите 

младински организации и младински тела на локално ниво, како и обезбедување 

позначаен институционален фокус и финансиска поддршка за млади и од државните 

фондови.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Табеларен приказ на активности 

Годишната програма е во насока на остварување на поставените цели на  Локалниот 

младински совет на Општина Делчево 

Приоритетни области: 

1. Млади лица 

Приоритетна  
област 

Активност Очекуван 
резултат 

Временска 
рамка 

Вид на  
ресурси 

Цел 1 
 
Мултифункционална 
спортска зона 
-место за правилно 
пополнување на 
слободното време на 
младите 

Игри за: 
 
Куглање, 
Пинг понг, 
Билјардо, 
Шах, 

Карти .. 
 

 
 
Правилно 
пополнување 
на слободното 
време 

 
 
 
 
     2026 

 
Просторија,  
опрема, 
материјали, 
човечки ресурси 

 
Планирани 

средства: 
50 000ден 
Донации 

Цел 2 
 
Едукативни 
работилници, 
обуки: 
-Организациски вештини 
- Комуникациски 
вештини 
-Решавање на конфликти 
-Кариерно советување 
-Вештини за интервју/CV 
-Емоционална 
интелигенција 
- 
- 

Активност 2 
 
 
 
Работилници, 
Семинари 

 

Резултат 
 
 
 
Правилен избор 
на кариера  
- Изградба на 
целокупен 
профил на 
личноста 

Временска 
рамка 
 
 
февруари- 
декември 
 

Вид на ресурси 
 
 
 
Во соработка со 
Организација 
Жена 
(Младински 
центар) 
 

Цел 3 
 
Едукации на темите: 
Хив - сида 

СПИ, СПБ 
 
Зависности: 

-Еко едукации 
-Ментално здравје 
-Прва помош 
-Трговија со луѓе... 

 

Активност 3 
 
 Обуки, 
предавања, 
работилници 

Резултат 
 
Зголемена 
 Одговорност/ 
Намалување на 
корисници на 
пороците кои ги 
демнат се повеќе 
младите 

 
 
 
   Тековно 

 
 
 
 
Во соработка со 
Организација 
Црвен крст 

 
 



Цел 4 
 
Култура и спорт 
 
Планинарење, 
Спортски натпревари 

Активност 4 
 
  
 
 Искачување на 
врвови,разни 
спортски игри и 
натпревари 

Резултат 
 
 
 
Здрави млади, 
намалена 
тежина, 
стекнување 
хоби и здрави 
навики 

Временска  
рамка 
 
 
 Тековно 

 
Промотивни 
материјали, 
човечки ресурси-
учесници, 
финансиски 
средства за награди 
  
Планирани 

средства: 
20 000 

Цел 5 
 
Зелен 
волонтеризам/ 
зелена планета 
 
 
Зголемување на 
зелените површини 

 
 
 

Активност 5 
 
 
 
Пошумување 

Резултат 
 
 
 
Зелена 
планета= 
здрав живот 

Временска 
рамка 
 
 
 
   Тековно 

 
 
 
Садници, 
Човечки ресурси 
 

 
Планирани 

средства: 
5 000 

Цел 6 
 
Хуманитарна дејност 

-Обезбедување 
оброци и облека на 
социјално загрозени 
семејства 

 Активност 6 
 
 
Денови на 
хуманост 

Резултат 
 
Зголемена 
одговорност, 
стекнување 
емпатија и 
хуманост кај 
младите 

Временска 
рамка 
 
 
  Тековно 

Вид на ресурси 
 
Човечки 
ресурси, 
обезбедување 
ресурси за 
реализација 
Планирани 

средства: 
10 000 

 
Цел 7 
 
Слободни активности 
(неформални 
средби) 

 
-дружење 
-кино 
-забави 

 

 
Активност 7 
 
Дружење на 
младите 

 
Резултат 
 
Правилно 
организирано 
слободно 
време 

 
Временска 
рамка 
 
 
      2026 

 
Вид на ресурси 
 
Човечки 
ресурси, 
финансиски 
средства 

 
Планирани 

средства: 
15 000 

 

 

 

 



 

                   НАЧИН НА ФИНАНСИРАЊЕ  

 Според Законот за младинско учество и младински политики од Буџетот на  

Општина Делчево треба да се издвојат средства од 0,1% на годишно ниво. 

Финансиските средства за реализација на Годишната програма за работа на 

ЛМС за 2026 се обезбедени од Буџетот на Општина Делчево. Средствата се 

активностите на ЛМС предвидени во Програмата, и во соработка со 

невладини организации со кои имаме склучено соработка со можност и 

други извори на финансирање. 

 

Вкупен буџет предвиден за 2026, за Mладинскиот совет :    100 000 денари . 

 

 ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ  

 

Оваа Програма влегува на сила осмиот ден од денот на донесувањето и ќе биде 

објавена во Службен гласник на Општина Делчево. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Бр. 09 – 553/1                                                                                СОВЕТ НА ОПШТИНА ДЕЛЧЕВО 

12.02.2026 година                                                                                  Претседател 

Делчево                                                                                             Николчо Стојменовски 


